



СТРАЖ БАЛТИКИ

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ КРАСНОЗНАМЁННОГО БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА

Издаётся с 6 марта 1919 года

Пятница
26
января
2024 года

№ 3
(26780)



Действовали скрытно, стремительно, точно

Военнослужащие ракетного дивизиона Ленинградской военно-морской базы БФ в рамках планового занятия уничтожили отряд боевых кораблей условного противника в акватории Финского залива.

Расчёты береговых ракетных комплексов «Бастион» провели электронные пуски противокорабельных ракет «Оникс» по целям, имитирующим неприятельскую группировку.

Мобильные пусковые установки покинули полевой лагерь и, совершив марш, были сходу развернуты в указанном районе с заранее оборудованными позициями. В соответствии с полученными указаниями ракетчики выполнили электронные пуски ракет по отряду кораблей «противника», а затем скрытно сменили огневую позицию.

Во время пусков военнослужащие также осуществили ряд мероприятий по маскировке и противодиверсионному обеспечению мест несения боевого дежурства.

В учении были задействованы порядка 50 человек и около десяти единиц военной и специальной техники.

Боевые расчёты БРК «Бастион» БФ постоянно несут боевое дежурство по охране и обороне побережья Калининградской и Ленинградской областей и исключительной экономической зоны России на данных направлениях.

Обеспечили

надёжное прикрытие

В Калининградской области расчёты зенитных ракетных комплексов «Тор-М2» отработали уничтожение воздушных целей.

В рамках плановой боевой подготовки с подразделениями гвардейского зенитного ракетного полка армейского корпуса Балтийского флота проведено учение по отражению ударов средств воздушного нападения условного противника, а также прикрытие объектов в Калининградской области.

По замыслу манёвров, зенитные ракетные комплексы «Тор-М2» в составе колонны совершили марш на один из полигонов, где военнослужащие произвели поиск, обнаружение и уничтожение воздушных целей «неприятеля» с проведением электронных пусков.

Всего в рамках учения военнослужащие полка поразили более 20 целей, имитировавших беспилотные летательные аппараты, самолёты и вертолёты противника. Моделирование целей и расчёт попадания ракет производился с помощью специально разработанного программного обеспечения для тренажёра ЗРК «Тор-М2».

К мероприятию привлекались около 50 военнослужащих и до десяти единиц военной и специальной техники.

Подготовила Ирина ШЕЛЫГИНА.

ВЫСОКОТОЧНЫЕ ВОЗДУШНЫЕ УДАРЫ СТАНУТ МОЩНЕЕ

Министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу продолжает проверку хода выполнения государственного оборонного заказа на ведущих предприятиях оборонной промышленности.

★ Александр ТИХОНОВ.

В этот раз глава военного ведомства в сопровождении ряда должностных лиц проинспектировал расположенное в Московской области Государственное машиностроительное конструкторское бюро «Радуга» имени А.Я. Березняка (ГосМКБ «Радуга», входит в Корпорацию «Тактическое ракетное вооружение»). В центре внимания министра находился технологический процесс разра-

ботки, производства и модернизации управляемых ракет различного класса, которые интенсивно используются в ходе специальной военной операции нашими Воздушно-космическими силами. С учётом тенденции перехода к преимущественно высокоточному поражению целей пристальное внимание к разработке и производству ВТО воздушно-

базирования со стороны руководства военного ведомства и лично министра обороны генерала армии Сергея Шойгу совершенно очевидно. Вчера он в сопровождении своего заместителя Алексея Криворучко, заместителя главкома Воздушно-космическими силами по вооружению генерал-полковника Юрия Грехова и других должностных лиц проинспектировал одно из высокотехно-

логических предприятий оборонной отрасли, находящееся на территории Московской области, – Государственное машиностроительное конструкторское бюро «Радуга» имени А.Я. Березняка. Глава военного ведомства проверил ход выполнения гособоронзаказа на этом предприятии, входящем в состав Корпорации «Тактическое ракетное вооружение». II 2

Все цели для нас достижимы

Вооружённые Силы России шаг за шагом приближают военное поражение киевского режима.

Александр ТИХОНОВ, Александр ЕЛЬЦОВ.



Успешное и регулярное применение высокоточного оружия большой дальности по военным объектам Украины делает бессмысленными поставки киевскому режиму странами НАТО самолётов, дальноточных ракет и другого современного вооружения. Это признают в том числе и в командовании ВСУ. Очередным ударом ВТО наши Вооружённые Силы поразили объекты военно-промышленного комплекса Украины, на которых производились ракеты и комплектующие к ним, боеприпасы, а также взрывчатые вещества.

На линии боевого соприкосновения противник безуспешно пытался атаковать на ряде направлений и в результате понёс большие потери в живой силе – порядка 1000 человек в сутки – и технике, в том числе производства США, Польши, Словакии, ФРГ и Франции. Оперативно-тактической авиацией, ракетными войсками и артиллерией уничтожены очередные полевые склады боеприпасов формирований противника и пункт управления оперативно-тактической группы. Средствами ПВО за трое суток сбито свыше 180 беспилотных летательных аппаратов ВСУ.

В очередной раз сводка о проведении нашими Вооружёнными Силами специальной военной операции начинается с сообщения об успешном применении высокоточного оружия большой дальности. Подобные сообщения давно стали чем-то обыденным, отнюдь не претендующим на сенсацию. К ним привыкли и в командовании ВСУ, и в Вашингтоне, и в Брюсселе и уже давно не вспоминают, как в самом начале СВО уверенным тоном твердили о том, что у русских ракеты закончатся через месяц. II 2

Отвагой, мужеством и волей пылают их горячие сердца

Доблесть и героизм, храбрость и бесстрашие демонстрируют российские военнослужащие при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции.

Андрей ДУДЕНКО, Любовь ДУДАРЬ.

В эти дни и часы военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации, умножая тысячелетние победные традиции предков, уверенно противостоят внешнему врагу в Донецкой и Луганской народных республиках, Запорожской и Херсонской областях, а также на территории Украины. Наши воины с честью и достоинством решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации, защищают мирных граждан новых регионов и братской нам страны, неустанно освобождают Украину от неонацистов, ежедневно находясь на передовой борьбы с пособниками преступного режима. Мы обязаны помнить о каждом из тех, кто сегодня, невзирая на опасность и рискуя жизнью, отстаивает правду и справедливость во имя светлого и безоблачного будущего нашей Отчизны. II 3



В сложных метеоусловиях

В смешанном авиационном полку проведены первые в новом учебном году командирские полёты.

Юрий ДМИТРИЕВ.



В ненастную и ветренную январскую погоду в течение нескольких дней командиры авиационных подразделений и их заместители восстанавливали навыки пилотирования многоцелевых истребителей Су-30СМ2 и фронтовых бомбардировщиков Су-24М в сложных метеоусловиях, а также отработывали методику обучения молодёжи.

Командирские полёты проходят во всех авиационных частях Вооружённых Сил. Это своеобразный мастер-класс опытных лётчиков для тех, кто только осваивает технику. Кроме того, по ним сверяют часы инженерный и технический состав, специалисты наземного обеспечения полётов и связи. А для молодых пилотов – это уникальная возможность посмотреть работу настоящих асов от взлёта и до посадки.

В смешанном авиационном соединении морской авиации БФ особенностью командирских полётов этого года стало выполнение парных вылетов при минимуме погоды, показательное взаимодействие экипажей с группой руководства, находящейся на аэродроме, и со всеми подразделениями, обеспечивающими лётные смены. Пилоты оттачивали навыки посадки в ночных условиях, пилотирования над водной поверхностью на малых и сверхмалых высотах. Кроме того, лётчики отработали задачи групповой слётанности и поисково-спасательного обеспечения. II 8